
Игор Додон: Владајућа партија лажирала парламентарне изборе, уз подршку ЕУ и НАТО-а. Молдавија се, под притиском Запада, претвара у антируску државу по угледу на Украјину
среда, 01 октобар 2025 19:54

Молдавија, под притиском Запада, претвара се у антируску државу по угледу на
Украјину, изјавио је бивши молдавски председник Игор Додон, лидер највеће
опозиционе Партије социјалиста, око које је формиран Патриотски блок, преноси
"Спутњик".

  

  

Како је истакао Додон, "владајућа партија 'Акција и солидарност' победила је на
изборима искључиво захваљујући лажирањима, уз подршку ЕУ и НАТО-а".

  

"Та подршка пружена је с циљем да се наша земља, у чијем је Уставу утврђена
неутралност, претвори у другу 'антируску' државу по узору на суседну Украјину. У
условима подељеног молдавског друштва, то може довести до велике несреће", рекао је
Додон.

  

Према његовим речима, молдавска владајућа партија лажирала је парламентарне
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изборе црпећи гласове кроз структуре које контролише Централна изборна комисија и
владине агенције.

  

Молдавска опозиција не признаје резултате парламентарних избора и жалиће се на
њих, изјавио је лидер опозиционог блока "Победа" Илан Шор. Политичар сматра да је до
20 одсто молдавских бирача било застрашено, како не би гласало.

  

У реакцији из Русије, портпарол Министарства спољних послова Русије Марија Захарова
изјавила је да се "Брисел отворено мешао у унутрашње ствари Молдавије, као и да је
финансијски уцењивао молдавске бираче током парламентарних избора у тој земљи".

  

Захарова је нагласила да су европски политичари и званичници током посете Кишињеву
уочи избора отворено агитовали за странку "Акција и солидарност" и да су наставак
финансијске подршке Молдавији директно повезивали са победом те партије.

  

Портпарол Кремља Дмитриј Песков истакао је да стотине хиљада Молдаваца није имало
могућност да гласа у Русији, а да власти земље фактички искључују дијалог са Москвом.

  

(РТ Балкан)
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